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06 yTBepKASHIH NOPOTOBLIX 3HAUCHMH
pasMepa BOXOJa TPaXIaH U CTOMMOCTH
HX HMYINEecTBa, IOJIeXKAIIIET0
HaJIOroo6I0KEHIIO, B LEIAX IpH3HAHU
AX MAJOMMYIIMMMH IPEeNOCTaABICHUL
MM JKHAIBIX [OMEIEHW [0 J0roBOpaM
conmasnsEOTo Halima Ha 2023 rox

B cooTRercTBME ¢ JKWIMMHBIM KojekcoM Poccuiickoi Denepaiuy,
Saxonom Pecny6muxu Taraperan ot 13.07.2007 Ne 31-3PT «O peanuszaunud IpaB
rpaXxIaeH Ha IPEIOCTABICHHME MM JKHIBIX TOMEIEHUE TOCYAapCTBEHHOIO
scsmameoro (onaa PecmyOmaku TaraperaH ¥ MyHAIHNAIBHOTO KUIIKIITHOTO

douma 1m0 JFOrOBOpaM COLNHAILHOIO HaliMa», VICIIONHWTENBbHBIA KOMHUTET
Ena6y KcKoro MyHHIMIATLHOY0 paliona

TIOCTAHOBJIIET:

1. Veramoputh Ha 2023 rof clemyromiye MOPOrOBbiC 3HAYCHMA pasMepa
[IOXOA, HPUXOIANIEr0Cs Ha KayKIOTo WIeHa CEMBH MM O/IHHOKO IIPOXUBAIOLIET0
TPaKIAHWHA ¥ CTOMMOCTH MMYINECTB2, HaXOAAMIErocs B cOGCTBEHHOCTH YICHOB
ceMbE. MW OIVHOKO NPOKMBAIOIIETO TpakaaHupHa H  [OAJICKAIISro
HATIOTOOGIIOKEHIIO B [IENAX MPHU3HAHUS X MaJOUMYIUMHK H IPENOCTaBICHIA MM
JVIBIX TOMEIIEHHH 110 JOroBOpaM COIYanbHOTO HaliMa:

1.] moporoBoe 3HAUEHHE JOXO0[d Ha KaxIOr0 1ICHA CeMBH MIIM OJIHHOKO
IPOIKMBAIOMIEI0 IPaXKaHIHa B pasMepe 41621 pyOne 53 KOIEHKH;

1.2 moporoBoe 3HauYeHHE CTOMMOCTH HMYIIECTBa, HAXOMAMETOCAd B
cOBCTRBeHHOCTH WIEHOB CeMBM MM OJUHOKO MPOXKHBAIOMIEro TIpaXAaHWHA,
MOIIENANIETO HAIOT000IOKEHHIIO!

1.2.1 IS OMMHOKO HPOKHUBAIOIIETO rpakaanuna — 2 307 834,00 pybneti,

1.2.2 myist ceMsY U3 ABYX uenosek — 4 615 668,00 pybnei;

1.2.3 s ceMbH U3 Tpex uenosex — 6 923 502,00 pyGnei;

1.2.4 1yis ceMBH U3 HeThIpex yenoBek — 9 231 336,00 pyOnet;

1.2.5 nist ceMbH 13 IisTH yenoeex — 11 539 17,00 pyOanel;

1.2.6 st ceMbM U3 MIeCTH yenoBex — 13 847 004,00 pyGuei;

2. OTxelly [0 YUETY ¥ PacpeeNeHIIo HKubs FICIONHUTENEHOTO KOMUTETA
Enaby>CcKoro MyHANMNAIBHOTO paliioHa HCIONL30BATE  HOpPOTrOBRIS [IOKa3aTeNH,
yKa3aHHBIE B IOMIYHKTaX 1.1 1 1.2 HaCTOSIIETO MOCTAHOBIEHI, IIPH IOCTAHOBKE
Ha Y9eT HyKJAIOIIHXCA B YTy IICHHM HKITHITHBEX YCIIOBHHA.



3. HacTosimee NOCTAHOBIEHHE MOMIEKAT 0QUIMAATLHOMY OITyOIMKOBaHMIO,
4, KoHTpons 3a MCIONHEHHEM HACTOAIErO IOCTAHOBJICHHUS OCTABIIO 32

coboH.

W.o.pyxoBoguTes P.A Mycaes



TIpunoxenue
K TIOCTAHOBIEHHUIO VICHOMHHTENEHOTO KOMUTETR
Enabyxxckoro MyHHUIAIAILHOTO paiiona

Pacuaer
OTIpeiIEeNeH s IIOPOTOBLIX 3HAUCHHUH I0XO0/a, IPUXOASAIIEI0Cs Ha KaKAOTO 1ieHa
CEeMbH WY ONVWHOKO IIPOKHUBAIONIETO IPAKAAHHHE, ¥ CTOMMOCTH UMYIIECTBA,
Haxooamerocsd B CODCTREeHHOCTH JJI€HOB CeMBH WU OJMHOKO HpO}I{HBa}OIlIEl"O
rpakIaHiHa ¥ TOAIEKAIIEr0 Haloroobi0KeHUo

1. PacyeTHBIN NOKa3aTeNb PEIHOYHON CTOMMOCTH

CXK =HII x PCx PL|, rre

CX - pacueTHbli T0Ka3aTeNb PHIHOYHON CTOMMOCTH KM IIOPOT CTOMMOCTH
HAMYLIECTBA;

HII - HopMa [IPpeAOCTaBIIEHHS XKHIIOTO ITIOMELIEHNST Ha OJHOTO WIeHa CeMbH;

PC- xonu4ecTBO WIEHOB CEMbH,

PIl - cpenHsid pacueTHad PhIHOYHAA LeHa OAHOTO XBaJPATHOI'O METpa
MIOIIAIH] XHJIOTo IToMeINeH s, YTBepxkaacMas MuHPEerHOHpasBUTHL P® no PT.

1) Jiis OIUHOKO IPOKHBAIOINETO YENIOBEKA:

CK=18x1x 128213 =2 307 834 pyb.

2) Ha cempro B3 ABYX 4Y€IOBEK:

CK=18x2x 128213 =4 615 668 pyb.

3) Ha ceMBlO M3 TPEX 4CNOBEK:

CHK=18x3x 121 741 =6 923 502 py®.

4) Ha ceMpl0 U3 YeThIpEX TEN0BeK:

CK=18x4x 121 741 =9 231 336 py®.

5) Ha ceMblo 13 IATH 9eIOBEK: .

CK=18x5x 121741 =11 539 170 pyb.

6) Ha ceMblo 13 IIECTH HECIIOBEK:

CK =18 x 6 x 121 741 = 13 847 004 py®.

7) Ha cempro U3 C€MU YEIIOBeK:

CK=18x7x 121 741 =16 154 838 py®.

8) Ha ceMbro U3 BOCEMY YeJIOBEK:

CH =18 x 8 x 121741 =18 462 672 py®.

2. PacdeT NOpOroBoro 3HA4YEeHWA AO0XO0Za, NPHXOMAIIErocs Ha KaXAOro
YNeHa CeMBH WM OIMHOKO IIPOXKUBAOIIEr0 MPaKIaHUHA

Tlopor pasmepa CpeAHMECAIHOIO COBOKYITHOTO JOXOMA, MPHXOASIErocs Ha
KaKIOTO HIIGHA CeMBH TpaXKIaHrHa, ONpe/ieNaeTcs 1o dopmye:

I=0,7xCXxIIC/(1-(1+ IICY*My /(0,3 x PC), roe

JIJI - moporoBoe S3HAYEHHWE CPENHMECSIHOTO COBOKYIHOTO JOXONa,
IPUXOASAMIErOCs Ha KKAOTO TIeHa CeMbH H HeoOX0IUMOTO IS IOMyUeHHUs
UIOTEYHOTO KpenuTa B OaHKe Ha TEKYMHX YCHOBHIX IUL NprOOPETEHHA JKHIOTO
noMexerus o pacderHoi croumocta CIXK;

CX - pacueTHsIl IIOKa3aTeNb PLIHOYHOH CTOUMOCTH IIproOpeTeHus XKHUIOTO
[OMeIIeHHY [0 HOPMe NpEJOCTARNCHHI JKHIOro IOMENIEHHA II0 JAOTOBOPY
COLMANBHOrO HaliMa, KOTOpbIH onpejendeTcs no popMye:



CXX =HIT x PCx P11, rze:

HIT - HopMa IPENOCTaBICH I XKMAJIOro ITOMCIEHHST Ha OJTHOTO ICHa CEMbIT;

PC- xonr4ecTBO YISHOB CEMBH,

PIl - cpemmss pacueTHas pHIHOYHAs LEHa OJHOrO KBaipaTHOTO METpa
Iomany JKMIOro IIOMEIeHHs, He MNPEeBBRINAIomas CPEeAHIO PHHOTHYIO
CTOMMOCTE OIHOTO KBaIpaTHOro MeTpa oOmed IUIOIIaIbi0, OIPEHSISHHYIO
COOTRETCTRYIOIHM (EAEPANbHEIM OPranoM HCHONHUTENBHON BIacTy AN pacieTa
Ge3BO3Me3NHBIX Cybcmmmii Ha mpuoGpeTeHre KUIoro noMemenus s PecryGiuke
Tarapcran.

TIC - mpouenTHas cTaBKa II0 KpemuTy 3a Mecsal (7% B roji, TO €CTh 7/100/12

= 0,0058 B mecaI);

KI1 - obmiee YKCio IIaTexed [10 KPeAuTy 3a BECh CPOK KPEAHTa
(20x12=240 KONHIECTRBO MECALEB);

PC- KOJIH1€CTBO 4/ICHOB CEMBH;

0,7 - COOTHOMIEHHE CYMMBI KPEIHUTa B CTOMMOCTH KBAPTHPEL,

0,3 - COOTHOUICHWE INATEXA II0 KPEIUTy C COBOKYIHBIM CeMEHHBIM

MECSIHBIM JIOXOOM.

Cpenmsa peiHOYHAsA LHa OQHOTO KBazpaTHOrO METpa INIOMaiy HIOTo

MOMeIIeHNs] YCTAHOBIEHA INpukasoM MuUHHCTEpCTBA CTPOUTENHCTBA M

XUJIMIHO-KOMMYHAIBHOTO ~ Xo3sictBa Poccmiickoit  Depepanuyu 0T

22.12.2022 Ne 1111/mp «O moxasatensik cpefHell PhIHOYHON CTOMMOCTH

OIHOTO KBampaTHOro Merpa oOmIeH IUIOIIATY XXHJIOTO NOMEEHHS IO

Poccuitckoit Qepepanuy Ha nepsoe monyroame 2023 rofa ¥ mMoKazaTelsX

cpeiHell PHIHOYHOM CTOMMOCTM OIHOTO KBaJAPaTHOIO MeETpa obmei

MIOMAIH KUIOTO TOMeIeH s 1o cyOrekTam Poccuiickol denepanuy Ha I

kBapran 2023 roga» no Pecrmybiuxe Tarapcran B pasMepe 128 213 pyOunei.

PacgeT [TOPOrOBOro 3HAYEHMA A0X0/a, NPUXOMAMErocs Ha KaXJoro 1icHa

ceMby MY OJMHOKO IIPOXHBAONIEr0 IpaxaHuHa

1) JIJs1 OOHHOKO HPOJKHMBAIOLISTO YEIOBEKA:

T = 0,7 x CK x TIC / (1- (1 + TICY™) /(0,3 x PC) = 0,7 x 2 307 834 x
0,0058 /(1 - (1 +0,0058)%% /(0,3 x 1)= 9369,84/0,7504/0,3 =41621,53 pyb.

2) Ha ceMbIo B3 JBYX YeIIOBEK:

NA=0,7xCKxIIC/(1-(1 + TIC)¥™) /(0,3 x PC)=10,7x 4 615 668 x
0,0058/(1-(1 +0,0058) %) /(0,3x2)= 18738,8/0,7504/0,6 = 41621,53 py6.

3) Ha ceMblo 13 Tpex denonek u Horee:

TI71=0,7 x CK x [IC / (1- (1 + TICY*™) / (0,3 x PC) = 0,7 x 6 923 502 x
0,0058 /(1 - (1 +0,0058)%)/ (0,3x3)= 28108,2/0,7504/0,9 =41621,53 pyo.



